

## Обострилась ситуация с нехваткой мест в детской областной инфекционной клинической больнице

Маленьких пациентов уже начали размещать во взрослом отделении. Врачи считают, что проблему нужно решать незамедлительно.

Егору одиннадцать месяцев. В областную детскую инфекционную больницу он поступил четыре дня назад с гастроэнтеритом. По правилам, в одной палате должны находиться дети с одним видом инфекции. Но больница переполнена, и придерживаться этого правила не получается. На соседних койках малыши с ОРВИ.

Ирина Дворяшина: "Страшно. Очень страшно. Те, кто с вирусной боятся поймать снова кишечную. Ну, как? Стаемся попасть скорее домой. Стаемся не брать игрушки у других и свои никому не давать. Следим, чтобы никто ничего чужого не трогал. Дети, чтобы между собой не общались. А как еще-то? Все в одной палате".

За эти выходные в больницу поступило около восьмидесяти детей. Всем мест не хватило, и часть маленьких пациентов пришлось положить во взрослое отделение. Ситуация усугубляется еще и тем, что большинство поступающих в больницу детей - малыши в возрасте от 1 месяца до года, все они лежат вместе с мамами

Александр Будылин, врач-ординатор областной инфекционной клинической больницы: "Трудно работать и врачам и персоналу и мамочкам. В боксе находится 5 детей, 5 матерей. То есть на такой площади находится десять человек. То есть скученность играет свою роль на протекание заболевания. Но внутрибольничной инфекции у нас пока к счастью. За другие отделения не могу сказать, но у нас в отделении никакой внутрибольничной инфекции нет".

Елена Васютенко, заместитель главного врача по лечебной работе областной инфекционной клинической больницы: "Особенности вирусов нынче таковы, что дети болеют маленькие. Возросла заболеваемость. Именно маленьких. Поэтому мы и не справляемся. Поэтому крайняя необходимость развертывания коек именно на уровне города".

За последние два месяца руководство инфекционной больницы несколько раз обращалось в городской департамент и областное управление здравоохранения с просьбой выделить помещение или несколько помещений в других иркутских больницах. Вопрос рассматривается. Но, как говорят врачи "инфекционки", решение нужно принимать уже сейчас. Первого января больница получила статус областной. В ближайшее время врачи ожидают наплыва больных из Иркутского района.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" ИРКУТСК , ИРКУТСК 2462 15.02.2006, 01:04

URL: <https://babr24.com/?ADE=27869> Bytes: 2245 / 2245 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)